AUTOMATISMES

THEME : Proportions et pourcentages

Enoncé

Réponse

Le cours d’'une action de 120 € a une
baisse de 10 %. Apreés cette baisse,
cette action a pour valeur :

Donner le coefficient multiplicateur
associé a une baisse de 25 %.

Donner le coefficient multiplicateur
associé a une hausse de 150 %.

Multiplier par 1,4 revient a une hausse
de.... %

450 personnes sont assises dans une salle
de concert dont 270 enfants. Calculer la
proportion d’enfants présents, exprimée en
pourcentages.

Une baisse de 10 % suivie d’'une
baisse de 20 % est équivalente a une
baisse de .... %

Un pull affiché a 60 € est soldé avec
30 % de réduction. Quel est le
montant de la remise ?

Le prix d'une entrée de cinéma est
passé de 7,5 € a 8,10 €.

Quel est le taux d'évolution du prix
d'un ticket ?

Quel pourcentage représente 2/5 ?
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Un article bénéficiant d’'une remise de
20% colte 172 €.

Quel était son prix initial ?




	Microsoft Word - Automatismes_Proportions_et_pourcentages (PremiÃ¨re Techno).docx

